



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, मंगलवार 18 अप्रैल 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 199

महत्वपूर्ण एवं खास

20 अप्रैल को लगेगा साल का

पहला सूर्यग्रहण

भोपाल (आरएनएस)। वर्ष का पहला सूर्यग्रहण गुरुवार को लगने जा रहा है। यह हाईब्रिड सूर्यग्रहण दुनिया के सीमित हिस्सों में देखा जा सकेगा। आर्यभट्ट प्रेक्षण विज्ञान शोध संस्थान (एरीज) नैनीताल के निदेशक प्रो. दीपांकर बनर्जी ने बताया कि इस वर्ष चार ग्रहण लगेगा। इनमें दो सूर्य व दो चंद्रग्रहण होंगे। 20 अप्रैल को लगने जा रहा ग्रहण हाईब्रिड यानी संकर सूर्यग्रहण होगा। इस ग्रहण का पाथ संकल्प होने के कारण इसे संकर ग्रहण कहा जाता है। इसकी पूर्णता का मार्ग उत्तर पश्चिम के एक पश्चिमी आस्ट्रेलिया के एक दूरस्थ प्रायद्वीप के ऊपर से होकर जाएगा।

रेवाड़ी में 2 बाइकों की आमने-सामने

की भिड़ंत, एक व्यक्ति की मौत

रेवाड़ी (आरएनएस)। रेवाड़ी के गांव मंदौला-जैनाबाद रोड पर दो बाइकों में आमने-सामने की भिड़ंत हो गई। इस हादसे में एक चालक की मौत पर ही मौत हो गई। जबकि दूसरा आरोपी चालक हादसे के बाद मौके से भाग गया। खोल थाना पुलिस ने उसके खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार, मूल रूप से यूपी के जिला मुगदाबाद का रहने वाला योगेन्द्र पाल सिंह (58) जिले के खोल एरिया में शराब के टेके पर काम करता था। 12 अप्रैल को वह घर से खादूखाम जी जाने और 3-4 दिन में वापस लौटने की बात कहकर निकला था, लेकिन घर वापस नहीं लौटा। योगेन्द्र सिंह के बेटे अभिषेक ने बताया कि उसे सूचना मिली की उसके पिता योगेन्द्र सिंह की बाइक का एक्सीडेंट हो गया है।

राजस्थान में चार दिनों में कोविड

से 12 की मौत

जयपुर (आरएनएस)। राजस्थान में चार दिनों में 12 और मौतों के साथ ही कोविड से संबंधित 12 मौतें दर्ज की गई हैं। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। रविवार शाम तक 422 मामले दर्ज किए गए, इससे कुल मामलों की संख्या 2,340 हो गई। राजस्थान में 16 अप्रैल तक कोविड से 22 मौतें दर्ज की गई हैं। रविवार को दर्ज की गई तीन मौतें नागौर, पाली और बीकानेर में हुई हैं। रविवार को, जयपुर में 104 मामले देखे गए, जो जिले में सबसे अधिक थे, जबकि जोधपुर में 65, भरतपुर में 52, उदयपुर में 32, नागौर में 43 और 72 अन्य 19 जिले थे। स्वास्थ्य अधिकारियों ने पुष्टि की कि कुल 9,755 नमूने एकत्र किए गए, जिनमें से 422 पॉजिटिव आए और 137 ठीक हो गए।

कोर्ट ने 27 तक बढ़ाई मनीष

सिसोदिया की न्यायिक हिरासत

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीएम और आम आदमी पार्टी के नेता मनीष सिसोदिया की न्यायिक हिरासत खत्म हो गई और अब उन्हें एक बार फिर अदालत में पेश किया गया। दिल्ली की राउज एग्ज्यूटिव कोर्ट ने सीबीआई मामले में मनीष सिसोदिया की न्यायिक हिरासत को 27 अप्रैल तक बढ़ा दिया है, इसी के साथ प्रवर्तन निदेशालय की तरफ से वहां मौजूद वकील ने अदालत को बताया है कि जांच एजेंसी इस मामले के अंत तक चार्जशीट दाखिल करेगी। बता दें कि कल यानि 18 अप्रैल का दिन भी मनीष सिसोदिया के लिए खास था। इस दिन दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीएम की जमानत याचिका पर भी अहम सुनवाई होनी है। शनिवार को अदालत में आज कोर्ट से झटका लगने के बाद सिसोदिया को कल अपनी जमानत की याचिका से उम्मीद होगी।

कूनों से निकलकर फिर शिवपुरी

के खेत में पहुंचा चीता ओबान

श्रयोपुर (आरएनएस)। कूनों नेशनल पार्क के खुले जंगल चीता ओबान फिर श्रयोपुर के सीमावर्ती जिले शिवपुरी के बैराड क्षेत्र स्थित जौराई गांव के खेत में पहुंच गया है। इसके पहले यह एक अप्रैल की रात में भी निकल गया था, तब छह अप्रैल को बेहोश कर शिवपुरी से उसे वापस कूनों लाया गया था। कूनों प्रबंधन के अनुसार शनिवार रात बाद से ओबान की लोकेशन फिर पार्क से बाहर मिली। सुबह से शाम तक यह पार्क से लगभग 30 किलोमीटर दूर जौराई में ही देखा गया है। मानीटरिंग कर रहे टीम किसी तरह उसे घेरकर पार्क की ओर वापसी के प्रयास कर रही है। जौराई गांव में सबसे पहले ग्रामीणों ने खेत में चीते को टहलते देखा, जिसके बाद स्थानीय वन विभाग व पुलिस टीम की सूचना दी गई। कूनों से पीछा करता दल भी चीता तक पहुंचा।

गर्मी का सितम : देश के कई राज्यों में हीटवेव का ऑरेंज अलर्ट, पंजाब-हरियाणा में आज दिन भर चलेगी लू

नई दिल्ली (आरएनएस)। गर्मी के सितम के बीत देश के कई इलाके लू की गिरफ्त में हैं। मौसम विभाग के मुताबिक, राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली और उत्तर प्रदेश में अधिकतम तापमान 40 डिग्री के पार दर्ज किया जा रहा है। वहीं, दक्षिण के राज्यों में पारा 42-43 डिग्री के आस-पास बना हुआ है। मौसम विशेषज्ञों के अनुसार, अगले एक दो दिन राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र में गर्मी से राहत मिल सकती है क्योंकि इस दिन हल्की फुल्की बारिश की संभावना है। साथ ही आसमान में बादल छाए रह सकते हैं। मौसम विभाग के अनुसार, दिल्ली एनसीआर और पश्चिमी उत्तर प्रदेश में सोमवार से लेकर अगले एक-दो दिनों तक छिटपुट बारिश और तेज हवाएं चलने का अनुमान है। मौसम विभाग के अनुसार, पश्चिमी हिमालयी इलाकों और उसके आसपास के इलाकों में हल्की फुल्की बारिश का अनुमान है लेकिन देश के अन्य

इलाकों में मौसम शुष्क रह सकता है। जम्मू कश्मीर, लद्दाख, गिलगित, बालटिस्तान और मुजफ्फराबाद में मंगलवार को भारी बारिश का अनुमान है। वहीं हिमाचल प्रदेश में 18 और 19 अप्रैल और उत्तराखंड में 19 अप्रैल को अच्छी खासी बारिश का अनुमान है। महाराष्ट्र के कुछ इलाकों में भी अगले पांच दिनों तक हल्की बारिश का अनुमान है। वहीं मध्य प्रदेश में मौसम विभाग के अनुसार, पश्चिम बंगाल, तटीय आंध्र प्रदेश और बिहार के अलग-अलग इलाके लू की चपेट में हैं। भीषण गर्मी को देखते हुए पश्चिम बंगाल में सरकार ने सभी स्कूल-कॉलेज इस हफ्ते बंद रखने का आदेश दिया है। मौसम विभाग ने पश्चिम बंगाल और आंध्र प्रदेश में लू का ऑरेंज अलर्ट जारी किया है। साथ ही आज पंजाब और हरियाणा में भी लू चलेगी। इसे लेकर येलो अलर्ट जारी किया गया है। 17

और 18 अप्रैल को पश्चिमी मध्य प्रदेश में लू चलने की आशंका है। पश्चिम बंगाल के गंगीय इलाकों में बीते छह दिनों से, आंध्र प्रदेश के तटीय इलाकों में बीते चार दिनों से और बिहार में बीते दो दिनों से लू चल रही है। 16 अप्रैल को देश के उत्तरी पश्चिमी इलाकों में अधिकतम तापमान 40-42 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। वहीं मध्य और पूर्वी भारत में अधिकतम तापमान 35-40 डिग्री सेल्सियस तक पहुंचा। पूर्वी और उत्तर पूर्वी राज्यों में अधिकतम तापमान सामान्य से 3-5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। 17 अप्रैल को देश के उत्तर पश्चिमी इलाकों में अधिकतम तापमान में ज्यादा बदलाव की उम्मीद नहीं है। पूर्वी राज्यों में भी तापमान में बदलाव नहीं होगा लेकिन मध्य भारत में अगले दो दिनों तक तापमान में 2-3 डिग्री सेल्सियस की बढ़ोतरी की आशंका है।

महाराष्ट्र भूषण' पुरस्कार समारोह में 'हीटवेव' से 11 लोगों की मौत, सीएम शिंदे ने किया मुआवजे का ऐलान

मुंबई (आरएनएस)। नवी मुंबई के खारघर में रविवार को महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार समारोह के दौरान 'हीटवेव' के चलते 11 लोगों की मौत हो गई, जबकि 50 से अधिक लोगों को गर्मी से संबंधित स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं के कारण अस्पताल ले जाया गया। वहीं मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने एमजीएम अस्पताल का दौरा किया जहां मरीजों का इलाज किया जा रहा है। वर्तमान में 24 लोगों का इलाज अस्पताल में चल रहा है। जानकारी है कि मुख्यमंत्री शिंदे ने मृतकों के परिजनों को 5-5 लाख रुपये मुआवजा देने की घोषणा की है। कार्यक्रम करीब 11.30 बजे शुरू हुआ और दोपहर करीब 1 बजे तक चला। राजस्व विभाग के एक अधिकारी जो कार्यक्रम स्थल पर ड्यूटी पर थे ने कहा 'कुल 123 लोगों ने आयोजन के दौरान गर्मी से संबंधित स्वास्थ्य संबंधी बीमारियां, जैसे डिहाइड्रेशन की शिकायत की। उन्हें तुरंत कार्यक्रम स्थल पर स्थापित 30 मेडिकल बूथों के लिए भेजा गया। जिन 13 मरीजों को और इलाज की जरूरत थी, उन्हें अलग-अलग निजी अस्पतालों में स्थानांतरित कर दिया गया और उनमें से एक की हालत गंभीर है।



राज्यपाल के काफिले की गाड़ी हादसे का शिकार, मची अफरा-तफरी, 9 लोग गंभीर

वैशाली (आरएनएस)। बिहार के वैशाली में जहां राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ अलेंकर के काफिले में शामिल एक गाड़ी हादसे का शिकार हो गई है। हादसा इतना खतरनाक था कि गाड़ी के परखचे उड़ गए। इस घटना में 9 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। बताया जा रहा है कि राज्यपाल का काफिला मुजफ्फरपुर जा रहा था तब ही हाजीपुर में काफिले में शामिल फायर ब्रिगेड की गाड़ी का अचानक टक्कर एक ऑटो से हो गया। जिससे घटनास्थल पर अफरा-तफरी का माहौल हो गया।



मिली जानकारी के अनुसार राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ का काफिला पटना से मुजफ्फरपुर में किसी कार्यक्रम में शामिल होने के लिए जा रहा था। तब ही हाजीपुर के भगवानपुर स्थित रतनपुरा के पास काफिले में शामिल फायर ब्रिगेड की गाड़ी और ऑटो में जोरदार टक्कर हो गई। टक्कर इतना जबरदस्त था कि दोनों ही गाड़ियों के परखचे उड़ गए। वहीं, ऑटो और फायर ब्रिगेड की गाड़ी भी घायल हो गए हैं। सभी घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां कई लोगों की हालत नाजुक है। हालांकि राज्यपाल की गाड़ी को कोई भी नुकसान नहीं हुआ है।

चीन की नई चाल, हिन्द महासागर में 19 जगहों के बदल दिए नाम

बीजिंग। वैश्विक मंच पर उभरते चीन ने अपने विस्तारवादी इरादों का संकेत देते हुए दक्षिणी हिन्द महासागर की गहराई में स्थित 19 समुद्री तलों के नाम बदल दिए हैं। चीन की तरफ से की गई यह कार्रवाई भारत की संप्रभुता और हिंद महासागर क्षेत्र में भारतीय प्रभाव क्षेत्र में सीधा दखल है। एक महीने में भारतीय संप्रभुता के साथ छेड़छाड़ करने की यह शी जिनपिंग के शासनकाल में चीन की दूसरी हिमाकत है। इसे हिन्द महासागर में चीन की बढ़ती दखल के रूप में भी देखा जा रहा है।



इससे पहले चीन ने 2 फरवरी को अरुणाचल प्रदेश में 11 जगहों के भौगोलिक नाम बदल दिए थे, जिसकी भारत सरकार ने कड़ी निंदा की थी और चीनी दावों को खारिज कर दिया था। इस घटना के एक दिन पहले ही चीन ने दक्षिण हिंद महासागर की गहराई में स्थित 19 समुद्री तल के नाम बदल दिए, जो भारतीय प्रायद्वीप से लगभग 2,000 किलोमीटर दूर हैं। चीनी प्रचार मीडिया ने इसे बीजिंग का सॉफ्ट पावर प्रोजेक्शन कहा है।

बता दें कि 2011 में इंटरनेशनल सी-बेड अथॉरिटी ने चाइना ओशन मिनरल रिसोर्सेज आरेंडंडी एसोसिएशन के साथ मेडागास्कर के पास हिंद महासागर के दक्षिण-पश्चिम

रिज में 15 साल के लिए एक उत्खनन अनुबंध किया था जो चीनी मुख्य भूमि से दूर था। हिंद महासागर में चीन को अलॉट किए गए समुद्री इलाके से उत्तर स्थित दक्षिण-पश्चिम रिज में इंटरनेशनल सी-बेड अथॉरिटी ने भारत के साथ भी कीमती धातु पॉलीसल्फाइड मॉड्यूल के उत्खनन लिए अनुबंध करार किया था। हिंद महासागर में चीन द्वारा नामित 19 समुद्री तल सुविधाओं में से, छह आमन के तट और अफ्रीकी हॉर्न से दूर जिबूती के चीनी बंदरगाह के करीब हैं। इनके अलावा मेडागास्कर के तट पर चार सी-बेड फीचर्स हैं। आठ हिंद महासागर के

एसबीआई ने सुप्रीम कोर्ट से कहा, फॉरेंसिक ऑडिटर रिपोर्ट कर्जदारों के साथ साझा करने से जांच होगी प्रभावित

नई दिल्ली (आरएनएस)। स्टेट बैंक ऑफ इंडिया ने सुप्रीम कोर्ट के 27 मार्च के फैसले के संबंध में कर्जदारों के साथ पूरी फॉरेंसिक ऑडिट रिपोर्ट साझा करने से छूट की मांग करते हुए सुप्रीम कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। आरबीआई के 1 जुलाई 2016 के मास्टर सकरूलर के अनुसार, बैंकों को, जबकि ईडी मामले में अदालत ने उनकी कस्टडी को 29 अप्रैल तक बढ़ा दिया है। इसी के साथ प्रवर्तन निदेशालय की तरफ से वहां मौजूद वकील ने अदालत को बताया है कि जांच एजेंसी इस मामले के अंत तक चार्जशीट दाखिल करेगी। बता दें कि कल यानि 18 अप्रैल का दिन भी मनीष सिसोदिया के लिए खास था। इस दिन दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीएम की जमानत याचिका पर भी अहम सुनवाई होनी है। शनिवार को अदालत में आज कोर्ट से झटका लगने के बाद सिसोदिया को कल अपनी जमानत की याचिका से उम्मीद होगी।



प्रस्तुत किया गया है कि इस माननीय न्यायालय के निर्णय की सही संरचना और व्याख्या पर केवल यह आवश्यक है कि किसी खाते को धोखाधड़ी घोषित करने से पहले सुनवाई का अवसर दिया जाए। इस माननीय न्यायालय ने, बहुत ही सही, उक्त परिपत्र में व्यक्तिगत सुनवाई को नहीं पढ़ा। बैंक के आवेदन में आगे कहा गया है, यह विनम्रतापूर्वक प्रस्तुत किया जाता है कि पूरी फॉरेंसिक ऑडिट रिपोर्ट सौंपने से कानून प्रवर्तन एजेंसियों द्वारा जांच में बाधा आएगी, क्योंकि इसके चलते गोपनीय जानकारी के प्रकटीकरण के माध्यम से अपराधियों को चेतावनी दी जाएगी। इस स्तर पर, उधारकर्ता के विरुद्ध संपूर्ण सामग्री का प्रकटीकरण, उधारकर्ता को जांच में देरी करने, सबूतों को नष्ट करने और देश से फरार होने का अवसर देगा।

एसबीआई ने इस बात पर जोर दिया कि फॉरेंसिक ऑडिटर रिपोर्ट के प्रासंगिक जानकारी को आपूर्ति करने से न्याय का लक्ष्य पूरा होगा। अपने 27 मार्च के फैसले में, शीर्ष अदालत ने कहा था: नैसर्गिक न्याय के सिद्धांतों की मांग है कि उधारकर्ताओं को एक नोटिस दिया जाना चाहिए, फॉरेंसिक ऑडिट रिपोर्ट के निष्कर्षों को स्पष्ट करने का अवसर दिया जाना चाहिए, और धोखाधड़ी पर मास्टर निर्देशों के तहत उनके खाते को धोखाधड़ी के रूप में वर्गीकृत किए जाने से पहले जेएलएफ (संयुक्त उधारदाताओं के मंच) द्वारा प्रतिनिधित्व करने की अनुमति दी जानी चाहिए। इसके अलावा, उधारकर्ता के खाते को धोखाधड़ी के रूप में वर्गीकृत करने का निर्णय एक तर्कपूर्ण आदेश द्वारा किया जाना चाहिए।

अधिकारी ने कहा, घायलों को इलाज के लिए नजदीकी अस्पताल ले जाया गया। अधिक जानकारी की प्रतीक्षा है। रविवार की रात हुई एक अन्य घटना में, पश्चिमी दिल्ली के टैगोर गार्डन इलाके में एक घर ढह गया, हालांकि, इस घटना में कोई घायल नहीं हुआ। अधिकारी ने कहा, घर ढहने की सूचना रात करीब 11.30 बजे मिली, जिसके बाद हेमकल की तीन गाड़ियों को मौके पर भेजा गया। अधिकारी ने कहा, मौके पर पाया गया कि बगल के भूखंड के तहखाने में ले जाकर धाती कराया गया, वहां उसकी मरहम पट्टी कराई गई है। उसे दोबारा बैरक में भेज दिया गया है। अतीक और अशरफ के तीनों शूटों को एक साथ लाकर, रेकी करवाने, होटल में रुकवाने, विदेशी हथियार देकर, मीडिया का फर्जी आईडी कार्ड बनवाने वाले मास्टरमाइंड की तलाश करने में यूपी पुलिस जुटी हुई है। हमलावरों ने गोली चलाने के बाद सरेंडर कर दिया था।

दिल्ली में सिलेंडर फटने से गिरी इमारत, आठ घायल

नई दिल्ली (आरएनएस)। बाहरी दिल्ली के कुंवर सिंह नगर इलाके में सोमवार तड़के सिलेंडर फटने से एक रिहायशी इमारत गिर गई जिसमें आठ लोग घायल हो गए। दिल्ली अग्निशमन सेवा (डीएफएस) के निदेशक अतुल गर्ग के अनुसार, घटना सुबह करीब 5:15 बजे हुई और कथित तौर पर एलपीजी सिलेंडर विस्फोट के कारण हुई। गर्ग ने कहा, विस्फोट के प्रभाव से इलाके के ब्लॉक-डी। स्थित इमारत ढह गई। नतीजतन, घटना के समय घर के अंदर मौजूद आठ लोग घायल हो गए।

जनता और पीसीआर की मदद से डीएफएस कर्मी तुरंत मौके पर पहुंचे और बचाव अभियान शुरू किया।

अतीक-अशरफ हत्याकांड : चप्पे-चप्पे पर अफसरों की पैनी नजर, धार्मिक स्थलों पर बढ़ाई सुरक्षा

मेरठ (आरएनएस)। माफिया अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की हत्या के बाद मेरठ में अलर्ट जारी है। रेलवे स्टेशन और धार्मिक स्थलों के बाहर पुलिस फोर्स तैनात किया गया है। वहीं, अतीक अहमद के बहनोई डॉ. अखलाक के घर पर भी पुलिस फोर्स तैनात रहा। बताया गया कि अखलाक के घर पर ताला लटका मिला, जिससे कुछ देर बाद ही फोर्स वहां से लौट गया। वहीं, इटैलीजेंस टीम को भी सतर्क कर दिया गया है। शनिवार देर रात से ही आला अफसरों के साथ पुलिस टीम में सडक हो गई थी। मेरठ सिटी और कैंट स्टेशन पर संदिग्धों की जांच की जा रही थी। इसके साथ ही धार्मिक स्थलों, बस अड्डों के साथ ही मिश्रित आबादी के आसपास

गश्त की गई। उन्होंने लोगों से शांति बनाए रखने की अपील की। उधर, बेगमपुल, हापुड अड्डा, सेंट्रल मार्केट, भूमिया पुल आदि जगहों पर भी फोर्स को तैनात किया गया था। सभी थाना प्रभारियों से लाइव लोकेशन भी मांगी गई। संवेदनशील और मिश्रित आबादी में पुलिस के साथ ही पीएसी टीम की तैनाती की गई। उधर, संदिग्ध लोगों की जांच कर उनके नाम और पते भी नोट किए गए। वहीं, रविवार को जीआरपी ने स्टेशन और ट्रेनों में सघन चेकिंग की। बुलेट प्रूफ जैकेट में जीआरपी ने सरकुलेटिंग एरिया में पेट्रोलिंग की। जीआरपी थाना प्रभारी

राजेंद्र कुमार ने बताया कि एडीजी रेलवे के आदेश पर स्टेशन के अलावा ट्रेनों में लगातार चेकिंग कराई जा रही है। इसके चलते स्टेशन पर पेट्रोलिंग करवाकर संदिग्धों से पूछताछ की जा रही है। उन्होंने बताया कि ट्रेनों में संदिग्ध लोगों से पूछताछ के साथ ही यात्रियों के सामान की चेकिंग की जा रही है।

प्रयागराज (आरएनएस)। माफिया अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की हत्या करने वाले शूटर्स अरुण मौर्य, सनी सिंह और लवलेश तिवारी को नैनी सेंट्रल जेल से प्रतापगढ़ शिफ्ट किया गया है। नैनी जेल में अतीक का बेटा अली अहमद कैद है। ऐसे में गैंगवार के खतरे को देखते हुए अतीक- अशरफ के तीनों शूटर्स की जेल बदली गई है। ज्ञात हो कि 15 अप्रैल की रात 10:35 बजे हत्या कर दी गई थी। हमला करने वाले तीनों शूटर्स को 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेजा गया था। जेल सूर्यो के मुताबिक अली पिछले दो दिनों से लगातार हंगामा कर रहा है। रविवार को वह पिता अतीक के जनाजे

में जाने की भी जिद कर रहा था, लेकिन परमीशन नहीं मिली। सोमवार दोपहर में अली ने जोर-जोर से चीखना-चिल्लाना शुरू कर दिया। जब तक वार्डन उसके पास पहुंचे उसने अपना सिर बैरक के गेट पर मारा, जिससे उसके सिर से भी इनकार कर दिया है। जेल सूर्यो के अनुसार अली अपने भाई असद के एककाउंटर के बाद से ही परेशान है। पिछले तीन रातों से वह सोया भी नहीं है। जेल का खाना खाने से भी इनकार कर दिया है। वह बार-बार सिर्फ एक ही बात कह रहा है कि धोखे से हमारे भाई को मार दिया, अब्बू और चाचा को भी मार दिया। अब क्या बचा, सब कुछ तो लूट गया। अब हमारा क्या होगा। परिवार का क्या

होगा। इतना जल्द तो नहीं करना चाहिए था। बैरक पर तैनात बंदी रक्षक ने अली को लहलुहान देखा तो अलार्म घंटी बजा कर उसने जेल प्रशासन को सूचना दी। आनन-फानन में अली को जेल अस्पताल में ले जाकर धाती कराया गया, वहां उसकी मरहम पट्टी कराई गई है। उसे दोबारा बैरक में भेज दिया गया है। अतीक और अशरफ के तीनों शूटों को एक साथ लाकर, रेकी करवाने, होटल में रुकवाने, विदेशी हथियार देकर, मीडिया का फर्जी आईडी कार्ड बनवाने वाले मास्टरमाइंड की तलाश करने में यूपी पुलिस जुटी हुई है। हमलावरों ने गोली चलाने के बाद सरेंडर कर दिया था।

